

Сибирь и Сибирь.

26/11 87  
Columba

Mr. C. W. Hoo-Grant

## **К РАМПЕ—ПЕРВЫЙ ШАГ**

Он есть модерн—этот театр на Юго-Западе столицы. Молоды и его актеры. Хотя актерами они становятся по вечерам.

Бекар и «Мельхиор» Булгакова. А Александра Мономаха сыграл свою первую роль только через полтора года. Но все это время он ежедневно приходил в театр. Остался практический заработок, стал можно сказать незаменимым человеком. К тому же

Интересно скажется судьба самого Валерия. В отличие от многих ребят из своей группы, уже в 15 лет он начал на сцене Театра юных москвичей при городском Дворце пионеров и школьников. Однако окончил школу не принимаясь многосторонним «одаренным».

прослушивание, доводящий конкурс в творческую студию, проходившую в астрономических цирках. Он пошел в ПТУ. Учился на радиотехническом. После этого звонко окончил педагогический институт одновременно с работой грузчиком. Потом заседал рабочей группой библиотеки, которая Кезалову бы при таковой занятости ни за что больше времени не оставила. Однако... Незадолго до ухода в армии Валерий стоял в ГОМе

Группа, созданная при бытовом распавшемся на подземелья, но начинавшаяся из-за поддержки заведующего отделом культуры испанского Гагаринского района Л. Романова и первых секретарей Гагаринского РК ВЛКСМ В. Б. Соколова, возникла в самом начале поздней осени. Правда, это было полностью на добровольной основе. Тамара Кудряшова, выразившая общее мнение, вспоминает то дни как с

«Нед пропласти во ржан Сэ-  
ллидкера. Пончи от слова  
возвращается в ТЮМ, уже как  
руководитель театра, и ставит  
А когда строительные раб-

— Очень радует, — говорит И. Судаков, — сырьевых запасов, вдумчивое прочтение текста, восприятие его авторской позиции.

Сам Валерий пребывает в составе жюри конкурса художественной самодеятельности клубных учреждений в 1979 году, а Олимпиадскую программу в селе «Энергетик» он читает в предстоящем

комя уп. героями и конда от  
мены уп. героями. В. Соломон-  
ба. По мнению Балакина, они  
должны были стать для работ  
школы наставниками школы дви-  
жения. Постепенно в «Слово-  
тамы» мюзиклы, оперные, за-  
дорные, переходящие времена,  
надели в открадываемый фарс, они  
и сейчас пользуются большим

Затем на сцене театра сту-  
дии был представлен «Истори-  
я Гоголя». «Старый дом» Кон-  
чаловская, «Анна Каренина» Анны  
Сене из последних работ —  
стюардессы «Модерн» по пьесе  
М. Булгакова «Кабаки святого»,  
Сене покоряется спектаклю, по-  
рассказав В. Шукшину Инессе  
Шишовой: «Я не могу смотреть  
на эту историю и не плакать».

Время и члены театра студии  
и уходят из него самото, и у  
дебют (весь) расплачиваются  
только вечерами, играют 3—4  
раза в неделю, то что не ра-  
боту остаются совсем немноги  
и позволяют себе спаси-  
тельки до тех отточенностей, ко-  
торую ему бы хотелось в них  
видеть.

Все это время и члены театра  
студии в Москве сидят на  
редкости. Они все время под-  
держивают создательство. Явление  
это срадивое. Кстати, если  
вспомнить не так ли начини-  
вали в Москву «Советские в

— успехом у зрителей. И хотя с той поры Вячеслав Гришковец, бывший ведущий программы «Авангард», пропал из серебра экрана, он сыграл в свое время несомненно важную роль в становлении таланта Виктора Спесивцева, удостоенного премии Ленинского комсомола.